

Maryse Ecochard



Pays : France
Sexe : Féminin

ISNI: ISNI 0000 0004 5956 3449 (Informations sur l'ISNI)

Maryse Écochard: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres audiovisuelles (y compris radio) (4)

Partenaires au collège (1985)	3 0	"Un village de forêt équatoriale au Gabon" (1978) de Francois Paillieux avec Maryse Écochard comme Auteur du texte	3 ?
"Bali, la culture du riz" (1974) de Charles Cailleret avec Maryse Écochard comme Auteur du texte	€	"Peuples du Sahel" (197.) de France Ngo-Kim et autre(s) avec Maryse Écochard comme Auteur du texte	3 ?



Personnes ou collectivités en relation avec "Maryse Écochard" (8 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que réalisate	eur (4)		
Charles Cailleret	0 9	Jacques Dumas (réalisateur)	3 0
Francois Paillieux	3 9	Michel Vérot (réalisateur)	3 9
Personnes ou collectivités liées en tant que concept	eur (2)		
Marie-Pierre Dupuy (auteur de films pédagogiques)	3 ?	France Ngo-Kim	1 00
Personnes ou collectivités liées en tant que voix par	lée (2)		
Gérard Melki	6 9	Brigitte Terziev	(3)?
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr))		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (2)			
Notice correspondante dans ISNI		Notice correspondante dans VIAF	